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Фахова навчальна література з ортодонтії — 
ґрунтовно та компетентно

Бібіліотека студентів-стоматологів нещо-
давно поповнилась цінним виданням — 
англомовним підручником «Ortho dontics. 
Dentognathic Anomalies and Defor ma-
tions», підготованим згідно з програмою 
викладання ортодонтії у вищих навчаль-
них закладах IV рівня акредитації для 
студентів стоматологічних факультетів. 
У підручнику ґрунтовно та всесто-
ронньо висвітлюються питання еті-

ології, патогенезу, клінічної картини, 
діагностики, методів лікування та про-
філактики зубощелепних аномалій та 
деформацій. Ефективному сприйняттю 
та засвоєнню навчального матеріалу 
допомагає ретельно підібраний ілю-
стративний матеріал.
Основний навчальний матеріал під-
ручника поданий системно, з ураху-
ванням актуальних дидактичних та 
методичних рекомендацій. Автори, ке-
руючись власним значним практичним 
досвідом, об’єктивно та з логічною по-
слідовністю розглядають зубощелепні 
аномалії та деформації. Структура під-
ручника, подання термінів, нових по-
нять, ілюстрації спрямовані на вивчен-
ня та засвоєння студентами інформації 
згідно з робочим навчальним планом і 
програмою курсу «Ортодонтія», оволо-
діння практичними навичками. Кожний 
розділ завершується питаннями та 
тестовими ситуаційними завданнями 
для визначення рівня знань. Питання 
поставлені методично правильно, що 
є запорукою того, що під час само-
стійної роботи з підручником студент 

звертатиме увагу на ключові пробле-
ми. Надалі це сприятиме ефективному 
практичному застосуванню отриманих 
знань. Послідовно опрацьовуючи теми 
підручника, студент має змогу про-
явити активну пізнавальну діяльність, 
самостійну творчу працю та вміння 
вирішувати поставлені завдання. У 
кінці підручника поданий список ви-
користаної літератури, а також перелік 
рекомендованої літератури для погли-
бленого вивчення дисципліни. 
Підручник «Orthodontics. Dentognathic 
Anomalies and Deformations» за ре-
дакцією проф. П.С. Фліса уже отримав 
схвальну оцінку як вітчизняних, так і 
іноземних студентів, а також викла-
дачів і лікарів-інтернів. Рецензований 
підручник, безперечно, заслуговує на 
подальше його широке використання 
у навчальному процесі підготовки лі-
карів-стоматологів. 
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